
Резултати от анкетата за курс и преподавател 
Пролетен семестър на 2010-2011 уч. г. 

 
През пролетния семестър на 2010-2011 учебна година ЦКОА проведе анкетно проучване за 

удовлетвореността на студентите от техните преподаватели и курсовете, които те посещават. 

Как се случи всичко това? 
През пролетния семестър беше приложен същия метод на анкетиране, както през есенния, 

но беше изчистена методиката. Преподавателите сами заявяваха деня, в който ще бъдат посетени 
от анкетьорите. Тази нова организация спомогна за по-пълното покриване на курсовете в НБУ и за 
по-голяма отзивчивост от страна на преподавателите. 

Анкетната бланка почти не беше променяна спрямо есенния семестър, като в нея бяха 
запазени всички основни въпроси и бяха премахнати само два допълнителни. 

Какво получихме като резултати от всичко това?  
Бяха обработени 8 254 анкети. Благодарение на отзивчивостта на студентите бяха събрани 

данни за 763 преподаватели и 484 курса. За един преподавател има данни средно от 1,06 курса. 

Как студентите оцениха тези преподаватели и водените от тях курсове? 
Преподавателите на НБУ бяха оценени по петбална скала (от 1 до 5) средно с 4,61. 

Водените от преподавателите курсовете са оценени по същата скала със средна стойност 4,53. По 
всички въпроси от анкетата средната оценка е 4,58.  

 

Средни резултати по отделните въпроси в анкетата
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Удовлетворение от курса е голямо. 
Удовлетворение от преподавателя е голямо.
Преподавателят се държи коректно в общуването си със студентите.
Преподавателят обяснява ясно и разбираемо.
Преподавателят се интересува как студентите усвояват материала.
Преподавателят следва целите и темите, които е заявил в паспорта на курса.
Преподавателят използва разнообразни методи на преподаване
Преподавателят дава възможност на студентите да се освободят от изпит чрез текущо оценяване.
Интересът ми към тематиката нарасна по време на курса.
В този курс научих много нови неща.
Преподавателят свързва преподаваните знания и умения с практиката.

 

Подробни данни от тази анкета са предоставени както на Ръководството на университета, 
така и на всяка програма. Вашите препоръки и критики са взети под внимание. 


